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Ata da 40ª (Quadragésima) Sessão Ordinária da 17ª (Décima Sétima) 

Legislatura da Câmara Municipal de Munhoz 

 

Aos vinte e três (23) dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e três 

(2023), às 19h (dezenove horas), na sede da Câmara Municipal de Munhoz, sito à Rua 

Dom Otávio, 26, centro, nesta cidade de Munhoz, Estado de Minas Gerais, reuniu-se 

ordinariamente a Câmara Municipal em sessão plenária, presidida pelo senhor 

vereador Roberson Aparecido Lima, com a presença dos senhores vereadores: Cristina 

Ramos de Moura, Evanice Vieira Silva, Jéssica Aparecida Silva Martins, João Bernardes, 

José Cláudio Pires Cardoso, José Natalino Pereira, Márcio José de Moura Bueno e 

Rosemar Aparecida Barbosa. Havendo número regimental de vereadores presentes, o 

senhor presidente declarou aberta à sessão pronunciando as seguintes palavras: “sob 

a proteção de Deus e em nome do povo Munhoense, iniciamos nossos trabalhos”. 

Pequeno Expediente: o senhor presidente perguntou aos senhores 

vereadores se possuíam conhecimento das atas da 39.ª Sessão Ordinária e da 23.ª 

Sessão Extraordinária e pediu anuência do plenário para dispensar as leituras, as atas 

aprovadas nos termos do art. 35, do Regimento Interno, não tiveram retificações.  

O senhor presidente passou a palavra aos vereadores inscritos para falarem 

no pequeno expediente, o senhor vereador João Bernardes comentou sobre o 

acidente ocorrido com ele e sua filha, o senhor vereador João Bernardes parabenizou a 

nova Mesa Diretora, a senhora vereadora Rosemar Aparecida Barbosa parabenizou a 

nova Mesa Diretora. 

Ordem do Dia: discussão e votação do Projeto de Lei nº 01, de 02 de janeiro 

de 2023, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal de Munhoz a conceder subvenção 

social à Irmandade Santa Casa de Misericórdia de Cambuí e dá outras providências”, o 

senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para a discussão, em seguida, 

o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para primeira votação, o 

projeto foi aprovado por unanimidade. 

Discussão e votação da Emenda Substitutiva nº 01 ao Projeto de Lei 

Complementar nº 01, de 16 de janeiro de 2023, que “Concede revisão geral anual aos 

Servidores Públicos e Agentes Políticos do Município de Munhoz e dá outras 

providências”, o senhor presidente declarou que a emenda estava aberta para a 

discussão, em seguida, o senhor presidente declarou que a emenda estava aberta para 

única votação, a emenda foi aprovada por unanimidade. 

Discussão e votação do Projeto de Lei Complementar nº 01, de 16 de janeiro 

de 2023, que “Concede revisão geral anual aos Servidores Públicos e Agentes Políticos 

do Município de Munhoz e dá outras providências”, alterado pela Emenda 
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Substitutiva nº 01, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para a 

discussão, o senhor vereador João Bernardes comentou sobre o reajuste, a senhora 

vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que nesse projeto não é aumento 

salarial e sim reajuste, em seguida, o senhor presidente declarou que o projeto estava 

aberto para primeira votação, o projeto foi aprovado por unanimidade. 

Discussão e votação do Projeto de Lei Complementar nº 02, de 17 de janeiro 

de 2023, que “Concede recomposição inflacionária aos servidores e agentes políticos 

do Poder Legislativo do Município de Munhoz e dá outras providências”, o senhor 

presidente declarou que o projeto estava aberto para a discussão, em seguida, o 

senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para primeira votação, o 

projeto foi aprovado por unanimidade. 

Discussão e votação do Projeto de Lei nº 02, de 17 de janeiro de 2023, que 

“Autoriza a abertura de crédito suplementar no orçamento vigente e estabelece outras 

providências”, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para a 

discussão, o senhor vereador João Bernardes parabenizou o prefeito por essa inciativa, 

em seguida, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para primeira 

votação, o projeto foi aprovado por unanimidade. 

Leitura da indicação nº 01/2023, indicando ao Executivo Municipal para 

fiscalizar para que seja realizada a limpeza do lote ao lado do local conhecido como bar 

do Nil, de autoria do vereador Evanice Vieira Silva, leitura da indicação nº 02/2023, 

indicando ao Executivo Municipal para fazer a manutenção dos bancos do cemitério 

municipal, de autoria do vereador Evanice Vieira Silva, leitura da indicação nº 

03/2023, indicando ao Executivo Municipal para fazer a manutenção da iluminação 

pública na Rua Sebastião Matos, postes: 4636 e 4667 e na Rua Belo Horizonte, poste 

sem numeração em frente à residência número 75, de autoria do vereador Evanice 

Vieira Silva, leitura da indicação nº 04/2023, indicando ao Executivo Municipal para 

fazer a limpeza dos rios do município, de autoria do vereador Evanice Vieira Silva, em 

seguida, o senhor presidente declarou que as indicações estavam abertas para única 

votação, as indicações foram aprovadas por unanimidade. 

Grande Expediente: nos termos do art. 43, do Regimento Interno, o senhor 

presidente passou a palavra aos vereadores inscritos na tribuna, a senhora vereadora 

Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que estão começando mais um ano de 

muitas lutas, mas também de muitas vitórias, o senhor presidente comentou que 

enviaram requerimentos pedindo informações sobre o asfalto que liga Munhoz ao 

bairro Ribeirão Fundo e sobre o asfalto que liga Munhoz a Socorro e que foi 

encaminhada a resposta, mas que ainda não analisaram e que vão analisar para passar 

a população.   

Nos termos do art. 262 e seguintes do Regimento Interno, o senhor 

presidente passou a palavra ao senhor José Cláudio Messias que pediu a manutenção 
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da estrada do bairro São Roque, o senhor José Cláudio Messias comentou também 

sobre a necessidade do asfalto no bairro São Roque e sobre o problema da colocação 

de lombadas, o senhor presidente Roberson Aparecido Lima agradeceu a presença do 

senhor José Cláudio Messias, o senhor presidente Roberson Aparecido Lima comentou 

sobre as indicações de sua autoria realizadas no ano passado, o senhor presidente 

Roberson Aparecido Lima comentou que foi importante a disciplina de hoje e que é 

bom trabalhar dessa maneira, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins 

falou ao presidente: “Robinho deixa eu falar com o senhor Cláudio”, a senhora 

vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que o senhor José Cláudio 

Messias soube colocar as coisas como devem ser colocadas e com educação, o senhor 

presidente Roberson Aparecido Lima falou a vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins: 

“vereadora eu gostaria que quando a senhora me citasse, a senhora pudesse me 

chamar de presidente agora, assim como eu chamo a senhora de vereadora Jéssica, 

tudo bem”, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins, respondeu: “sim, 

senhor presidente”. 

O senhor presidente informou que será realizada a sessão extraordinária para 

aprovação dos projetos de suma importância. 

Nada mais havendo a se tratar o senhor presidente em nome de Deus 

encerrou a presente sessão e para constar eu ___________________________ (Thaís 

Ribeiro Brandão) secretária da Câmara, lavrei e subscrevi a presente ata que depois de 

lida e achada conforme vai por todos assinada. 

 

 

 

____________________________ 

Roberson Aparecido Lima 

Presidente da Câmara Municipal 

 

 

____________________________                           ____________________________ 

          Márcio José de Moura Bueno                                     Cristina Ramos de Moura 

  Vice-Presidente da Câmara Municipal                         Secretária da Câmara Municipal 

 

 

_____________________________                          ____________________________ 

               Evanice Vieira Silva                                               Jéssica Aparecida Silva Martins                                              

Vereador                                                                        Vereadora 
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_____________________________                         _____________________________ 

        João Bernardes                                                   José Cláudio Pires Cardoso                                               

Vereador                                                                        Vereador 

 

 

_____________________________                         _____________________________ 

       José Natalino Pereira                                                 Rosemar Aparecida Barbosa 

Vereador                                                                        Vereadora 
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